

“安凯美丽中国行”打造美丽中国直通车

2013年12月8日,“2013安徽旅游产业发展高峰论坛暨‘安凯美丽中国行’收官仪式”在安徽九华山隆重举行。在本次活动中,由中国旅游报社和安凯客车联合主办的“安凯美丽中国行”举行了全年活动的收官仪式。



来自中国旅游报社、安徽省旅游局、安徽省旅游协会、安凯客车及黄山、九华山、西递、宏村、天柱山等安徽省内数十家著名旅游景区和三十多家安徽旅游客运企业的领导出席了本次盛会,畅谈在新时代背景下中国旅游的未来,并就安徽旅游打造“美丽中国先行区”,进行了广泛而热烈的讨论。

“安凯美丽中国行”正是回应这种新时代的呼唤,由中国旅游报和安凯客车联手合作,传播新时代的旅游文化,推广安凯节能环保旅游客车,开展系列公益活动,助力建设美丽中国。从2013年4月开始,“安

凯美丽中国行”畅游锦绣中华大地,途径昆明滇池、苍山洱海、大理三塔、都江堰、天山天池、坎儿井、火焰山等十余个中国旅游地标,同时在活动期间举办捐资助学、认养公益林等系列环保公益活动,传播人文精神,让美丽中国深入人心。安凯旅游客车全程参与了整个活动,其安全、舒适、科技、环保的卓越品质深入人心。

在“2013安徽旅游产业发展高峰论坛”上,来自中国旅游报社、安凯客车、安徽省旅游协会、旅游客运企业的领导和安徽大学的旅游规划专家,对安徽旅游

产业的发展现状、未来的挑战与机遇进行了深入的探讨。

随着安徽境内数条高铁项目即将建成开通,以及皖南国际文化旅游示范区、皖江城市带旅游发展的推进,安徽旅游产业进入一个全新的发展阶段。安徽省旅游协会副会长徐华玉表示,当前旅游行业已经进入以人为本的时代,旅游行业要由过去“管家型”服务向“顾问型”服务进行转变;要给广大游客更多个性化的旅游产品,自助游和个人游将成为未来区域旅游的主要发展方向。

这就要求更加灵活、更高质量的旅游出行体验。正是洞悉到这块细分市场的需求和潜力,安凯客车早在2006年就进入旅游景观车市场,目前安凯客车已经在玉龙雪山、黄果树瀑布、九寨沟、长白山、武当山、九华山、五台山等国家众多5A级景区内运行,成为“中国旅游景观车第一品牌”。

同时,安徽大学旅游规划与

研究中心主任章尚正教授指出:新时代的旅游区域规划,不仅要看当地的旅游景观资源,还要看当地的人居环境,后者决定了该区域发展旅游产业的后劲;安徽不仅要做大山水风景大省,更要做山水文化大省,实现“上山看风景,下山品文化”,而旅游交通无疑是这种复合型旅游的重要一环。安凯客车党委书记李永祥在论坛上介绍:安凯客车长期以来深耕旅游客车市场,开发多款以游客利益为出发点的新型旅游客车,超大观景窗设计,航空行李架、低密度的座位配置、新风换气系统,让旅游客车更舒适、更环保、更安全,满足旅游客运的新需要。

“安凯美丽中国行”活动深入到旅游产业的前沿,对中国旅游形象“美丽中国之旅”进行了有效的传播,并对我国高端旅游装备的发展起到极大的推动作用,成为旅游行业“建设美丽中国”的典范。

莱芜车市情报速递>>

天籁公爵 长驱驾临

新天籁上市以来,月销量连续过万,开过的车主都觉得它在操控、舒适、安全、省油等方面很不错,这个基础上,东风日产又推出了天籁这个品牌更高端的一个系列——天籁·公爵。

公爵和天籁这两款车形成了目前中高级车市场上唯一拥有双系列的车型,在原本天籁表现就不错的舒适、节能和安全的优势基础上,公爵作为同级唯一的加长版车型最大的特点是豪华,天籁作为同级唯一过弯无偏差车型最大的特点是操控,您买中高级车考虑的不是豪华,就是操控,现在在我们展厅里,您要重视豪华享受,可以买公爵,要重视操控感,可以买天籁,都能得到满足。

公爵后排空间是同级最大的,连宝马5系、奥迪A6L这些豪华车都比不上;

坐进公爵,您马上可以体验出飞机头等舱式享受;

公爵拥有超级静谧的座舱,配备13扬声器5.1声道Bose音响和3屏独立播放娱乐系统,完全能把后排变成您的私人电影院。

莱芜顺通专营店

销售电话5621111

地址:高新区汇源大街68号

三种驾驶模式

新款起亚K5亮相

起亚在纽约车展带来了K5(又名Optima)的中期改款版本,除了设计的调整还带来了技术的升级,新车将在2014年上半年上市销售。

新车的前后保险杠都采用全新设计,车头进气格栅也进行了一些调整,车尾加入了新设计的车尾气流扩散器,行李箱盖也略有变化。这些变化令K5的整个车身看上去比现款更圆润,更流畅。车头的LED日间行车灯、尾部的新款LED尾灯,以及全新的轮毂设计,这些元素又为新款K5增强了一些时代感。

座舱内的变化包括为仪表盘换上一款4.3英寸的液晶显示屏,中控台上植入一块8英寸高分辨率显示屏,用于显示导航和多媒体信息。起亚表示新设计的座椅、装饰件和触感柔软的材质都将提升K5的豪华感。

全新的驾驶模式选择功能,提供了运动、经济和普通三种模式,根据模式的不同,油门响应速度、换挡时机和转向辅助力度都将随之变化。

莱芜市鑫悦汽车销售服务有限公司

销售热线:6639999 5870636

地址:莱城工业区汽车商贸城北首(长勺北路)

长安汽车与央视

共同打造《出彩中国人》

由央视、灿星制作、长安汽车联手打造的大型励志真人秀节目《出彩中国人》已经定档于今年年末央视一套。《出彩中国人》是央视与《中国好声音》制作方灿星继《舞出我人生》后的二度携手,它的问世,将再次开启媒体娱乐时代的新篇章。近年来发展迅猛的中国品牌领军企业长安汽车对本节目进行了独家冠名,此举也将成为中国品牌汽车营销上的又一次具有里程碑意义的合作。

作为节目的独家冠名商,拥有150多年历史的长安汽车更是中国汽车梦的最佳诠释,寄托了民族复兴的希望。近年来,长安汽车先后向市场投放了逸动、CS35、致尚XT等为代表的新一代车型,深受市场消费者喜爱。今年1-10月份,长安乘用车同比增速高达74%,位居行业第一。2012年,中国长安以122万辆的自主品牌销量,位列中国汽车企业第一,全球汽车企业第十四,连续七年蝉联中国第一自主品牌。

全新别克君越高分获得北美NHTSA五星安全评级

日前,在由美国国家高速公路交通安全管理局(NHTSA)主导的最新一批新车安全碰撞测试中,全新别克君越以高分获得五星评级。这一骄人成绩不仅印证了全新别克君越傲视同侪的安全性能,同时也为别克品牌产品口碑卓著的安全性能再次提供了强有力的背书。

在此次NHTSA新车安全碰撞测试中,全新别克君越在正面碰撞和侧面碰撞两个项目上都取得五星。众所周知,碰撞测试是基于事故已经发生,对车辆为驾乘者提供保护的能力进行的测评,主要考核的是车辆的被动安全性能。全新君越拥有超前设

计的车体结构,车底盘由五个高强度刚性横梁结构相互交错构成,车身大量采用超高强度钢材,并对A柱、B柱和地板进行特别加强,在侧面碰撞时有助于提高头部保护,在正面碰撞时可以有效分散冲击能量,减少对座舱的冲击。全新君越采用包括激光焊接一体化车顶在内的高强度精密制造工艺,造就了通用全球同级车中史上最坚固的车身。全新君越的车身扭转刚度高达20,800Nm/Degree,已经超越了部分豪华车和超级跑车。此外,全新君越配备双级主动预紧式安全带,可以根据事故情况进行自动调节;其四向主动式安全头枕

则在行业内首次使用了两片式头枕设计,保护前排乘客头部在碰撞早期即得到支撑,减小颈椎损伤的危险。还有前排双级安全气囊、前后排侧安全气囊、侧面安全气囊等,在碰撞发生时可为驾乘者提供最大程度的保护。

实际上,权威机构的五星评价,针对的只是全新君越周到安全性的一部分,也是别克的传统强项。作为别克新一代产品的代表,全新君越引入全球同步智能科技,更专注于“防范事故的发生”,在同级市场树立了智能安全新标杆。全新君越除了标配ESC车身稳定系统、TCS牵引力控制系统等项目同

级高端主动安全功能外,最大的亮点是全新搭载新一代别克智能驾乘体系下的IntelliSafe前瞻性主动安全系统,包括SBZA侧盲区报警、LCA变道辅助、ACC全车速自适应巡航系统、FCA前方碰撞预警系统、CMB碰撞缓解系统、LDW车道偏离预警系统、RCTA后方交通警报系统等等。这些系统通过遍布在车辆前后的多个超声波传感器和高清摄像头,依靠多样性的采集系统和强大的信息处理技术,不仅眼观六路耳听八方,更具备“思考”智能,能够于行驶中防患于未然,尽最大可能杜绝事故的发生,减轻伤害程度。

全新TIGGO奇瑞瑞虎5莱芜火爆上市

2013年12月21日下午2点,莱芜东昇奇瑞4S店展厅举行了一场名为“信赖有我,世界由你——全新TIGGO瑞虎5展厅上市暨奇瑞16周年感恩回馈大狂欢抢购会,活动现场云集了从四面八方而来的奇瑞“粉丝”们,另外奇瑞的经销商代表、媒体界的朋友们也出席了此次发布会。精彩的表演将活动一步步推向高潮,负责奇瑞山东大区的李宁主任表示:“奇瑞16年的发展离不开来自消费者的支持和信任,这也是奇瑞进步的最大动力。”同时还公布了购车的相关优惠政策,而当瑞虎5被揭开神秘的面纱时,整个活动现场气氛达到了顶点!

瑞虎5前期上市的车型将搭载2.0L DVVT发动机,最大功率102kW,最大扭矩182Nm。传动匹配5速手动变速箱或CVT变速箱。后期或推出搭载观致3上1.6T发动机的车型,该发动机最大功率可达114kw。而奇瑞瑞虎5的售价为:9.39万-15.09万元。

这次瑞虎5带着诚意而来,与其他自主品牌车型不同的是,瑞虎5车型拥有着很多亮点,而这也正是自主品牌的成长,瑞虎5的品质已经达到了合资车型的水平,这款车必将热卖,该车也进一步验证了奇瑞新体系逐步走向成熟,成为奇瑞品牌不断向上的全新推动力。



冬季恶劣天气驾车小常识

寒冷的冬季到了,对于冬季驾车出行来说又将是一次考验。如何保证在冬季恶劣天气情况下安全行车,成为每一个驾驶员最关心的问题。下面,教你八招让你的爱车安全过冬。

1、秋冬季气温较低,车窗经常上霜结冰,妨碍视线,影响行车安全。为保证加热装置正常工作,必须保证风挡、侧窗

出风口、后窗加热器等处于良好状态。

2、冬季保养、清洗车辆要用温水,不能用冷水直接冲洗。冲洗后及时打开车门擦干水迹,防止门缝处残水结冰,冻住车门。

3、冬天下雪后路滑,驾车时注意车速平稳,操作均匀,避免采用诸如猛加速,急刹车,突然转向等驾驶方式。

4、雪地坡道行车难度较大,上下坡都要低挡位平稳通过,路途不宜换挡。上坡要防止熄火,下坡绝对禁止空挡滑行。

5、雪地驾车时除自己开车外,要充分顾及他人。要与行人、非机动车保持距离,防止行人因路滑摔倒发生不幸事故。

6、冬季驾车转弯时要特别注意避开弯道的积雪冰面、在冰面路上时尽量采取转大弯,

走缓弯的办法,不可急转方向,更不可在弯道中制动或挂空挡。

7、车子上路前一定要试踩几次制动,以免结冰导致制动失效,同时在冰雪路上尽量不要踩制动,而运用减挡让发动机制动。

8、冬季停车要注意选择地点,尽量避开坑洼潮湿处,以免积水结冰冻住车轮。